
ЗВІТ 
 

про результати опитування  
здобувачів фахового молодшого бакалавра, 
нового набору, щодо адаптаційного процесу 

(2023-2024 н.р.) 
 
Опитування здобувачів фахової передвищої освіти нового набору, 

щодо перебігу адаптаційного процесу у ВСП «Техніко-економічний 
фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка» 
відбулося наприкінці жовтня. 

Такий моніторинг є формою участі здобувачів фахової передвищої 
освіти у системі внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої 
освіти та реалізації принципу «студентоцентрованого» навчання. 

Метою опитування було вивчення рівня адаптації здобувачів освіти 
нового набору до освітнього процесу, критеріїв оцінювання та інших 
організаційних моментів  у коледжі. 

В опитуванні брали участь 163 здобувачі освіти. Отже, зосередимося 
на результатах анкетування. 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 
Ваші пропозиції щодо покращення освітнього процесу та дистанційного 
навчання: (орфографію збережено) 

●​ Мені все подобається  
●​ щоб деякі викладачі були м‘якшими до студентів, та давали 

справляти чи закривати негативні оцінки 
●​ Немає ідей для пропозицій. 
●​ Немає  
●​ ніяких 
●​ Все чудово  
●​ Все люкс 
●​ всьо гуд 
●​ Дистанційне зробити коли буде холодно 
●​ Дистанційне навчання це прекрасно 
●​ Немає 
●​ Все чудесно  
●​ не давати самостійно опрацьовувати матеріал; 



●​ Відсутні  
●​ Незнаю 
●​ Все добре 
●​ Немає нічого ,все влаштовує  
●​ немає пропозицій  
●​ Все задовільно  
●​ Всьо файно 
●​ Все задовільно 
●​ Все влаштовує  
●​ Все в порядку  
●​ Більші перерви 
●​ Дуже холодно, хочеться тепла  
●​ Все влаштовує  
●​ Все клас 
●​ Нажаль немає 
●​ Його відсутність  
●​ Хочу дистанційне бо холодно 
●​ поки що, через недовге навчання у цьому коледжі, я не можу дати 

відповідь. 
●​ Все подобається 
●​ Не вчитись 
●​ Більше цікавих експериментів та цікавості на парі  
●​ немає 
●​ все зручно та комфортно 
●​ Нема 
●​ Немає 
●​ З листопада зробити дистанційне навчання  
●​ Нема 
●​ Давати менше самостійних робіт  
●​ Нема  
●​ Не робити кожен день по 4 пари. 
●​ Щоб дистанційне навчання починалось не о 9:00, а о 10:00 
●​ Зробіть ремонт коледжу, опалення та покладіть в туалет папір 
●​ На дистанційному навчанні хотілось би просто опрацювати 

самостійно матеріал а не виходити на зустріч онлайн 
●​ Все гуд 
●​ покращити інтернет  



●​ довша перерва, туалетний папір  
●​ Все круто можна було би перездавати  
●​ Хочу щоб була менша кількість домашнього завдання 
●​ змінити ставлення деяких викладачів до студентів  
●​ все подобається  
●​ Щоб як найшвидше воно було бо в коледжі холодно  
●​ Похід на екскурсії 
●​ Немає 
●​ Виходити у похід 
●​ Немає 
●​ додати більше гумору 
●​ Більша концентрація на тому, що є на перевірочних роботах  
●​ не знаю  
●​ мене поки що повністю влаштовує навчання у цьому коледжі, тому 

жодних питань та пропозицій щодо покращень освітнього процесу 
та дистанційного навчання в мене немає. 

●​ все супер😀 
●​ зробити пари цікавішими, робити більше різних заходів тощо, давати 

можливість студентам проявляти свої здібності  
●​ Збільшення великої перерви на 10 хв 
●​ Менше роботи на самостійне опрацювання 
●​ Менший обсяг роботи  
●​ більше залучати креативних людей у студ.парламент 
●​ Усе підходить 
●​ Роздайте всім першим курсам залік на першу сесію 
●​ Щоб було тепліше,щоб був туалетний папір 
●​ Пропозицій немає, все підходить  
●​ Нема 
●​ Важкість, що немає більшої перерви на дистанційному  
●​ Щоб онлайн відбувався в випадку різних практичних робіт, тому, що 

смислу розповідати годину те-що є в клас румі 
●​ Нема пропозицій 
●​ На дистанційне виходити з 10 години🙏🏻🙏🏻🙏🏻 
●​ Нема 
●​ Більші перерви на дистанційному навчанні, поїсти не встигаю 
●​ Першу перерву зробити більшою  



●​ Опалення, а також звернути увагу на те що студенти курять під 
коледжем  

●​ Немаю пропозицій 
●​ Перша пара 9:30 
●​ Незнаю 
●​ Впровадження сучасних технологій та методик 

навчання.Персоналізований підхід до навчання.Розвиток критичного 
мислення та креативності.Підготовка до реального життя. Студенти 
повинні отримувати практичні навички, які вони зможуть 
використовувати в майбутньому.Створення спільноти підтримки для 
студентів. 

●​ Більше проводити його очно 
●​ Не вимагати вімкнення камер, так як не в всіх вони взагалі є в пк 
●​ Скорочення занять до 45 хв, а інші хв на своє самостійне 

опрацювання 
●​ Пари скоротити трохи або перерви, не всі викладачі вчасно 

публікують домашнє завдання 
●​ Поки ніяких пропозицій 
●​ Немає 
●​ Не знаю  
●​ Скоротити перерви, а семе 2 перерву на 10 хв, і 3 перерву на 10 хв 
●​ Немає 
●​ Пропозицій нема 
●​ Щоб можна було проводити заняття без камер  
●​ Немає пропозицій,все супер 
●​ Опрацьовувати матеріал самостійно, а не виходити на онлайн пари 
●​ Поки проблем немає. Все влаштовує 
●​ Відсутні 
●​ Більш справедливого оцінювання  
●​ більше цікавих моментів та активних в користь студентів  
●​ Що до дистанційного навчання було б чудово якби навчання 

проводилось в zoom 
●​ Хотілося менше пар.Побільше дистанційного 
●​ все добре 
●​ Щодо покращення освітнього процесу все влаштовує. Хочу 

дистанційне навчання зимою, тому що не хочу виходити о 7 ранку в 
мороз. 🙏🏻 



●​ зробити перерви між парами на дистанційному навчанні довшими(15 
хвилин), деякі викладачі можуть затримати і перерви на вистачає, 
щоб як мінімум підготуватись до іншої, або наприклад перекусити  

●​ Все влаштовує. 
●​ більше дистанційно навчання ( так зручніше вчитись) 
●​ Залучення масових заходів, щодо програми, презентації, 

моніторинги, тощо 
●​ нема пропозицій 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 
На яких заняттях панує атмосфера доброзичливості? (орфографію 
збережено) 

●​ Культурологія, інформатика, захист україни, фізкультура  
●​ в Тхорика Олега Михайловича та  
●​ в Тхорика та Орлова 
●​ Українська мова  
●​ Фізкультура, Інформатика, Історія, Математика, Біологія, Хімія. 
●​ Англійська мова,Географія,Вступ до фаху 
●​ нема  
●​ На усіх  
●​ Всесвітня історія 105 кабінет викладач Сагайдак  
●​ інколи 
●​ Українська література 
●​ на фізкультура 
●​ На всіх 
●​ Виховна година,математика(Сулик Наталя Ярославівна) 



●​ Всіх 
●​ Фізкультура, Англійська мова, хімія 
●​ Фізкультура  
●​ вступ до фаху; українська мова  
●​ На українській мові 
●​ Математика 
●​ Всесвітня математика  
●​ Математика  
●​ математика та українська мова  
●​ Захист України 
●​ На всіх 
●​ Фізкультура  
●​ Захист України 
●​ Географія, Вступ до фаху  
●​ Фізкультура 
●​ Захист України  
●​ Екологія, Інформатика, Вища Математика, вступ до спеціальності  
●​ Географія  
●​ На Захисті України  
●​ На географії  
●​ Всюди 
●​ На всіх  
●​ На  екології  
●​ інформатика  
●​ захист України, географія, вступ до фаху 
●​ На усіх 
●​ Укр мова 
●​ Математика, хімія, біологія, мова,  
●​ на всіх 
●​ в більшості усі заняття 
●​ Фізкультура  
●​ Математика 
●​ Фізра 
●​ Фізкультура 
●​ Українська мова 
●​ Історія  
●​ Захист України  



●​ На ніяких 
●​ Українська мова ,українська література,фізкультура 
●​ інформатика  
●​ Фізкультура 
●​ вступ до спеціальності  
●​ вступ до фаху  
●​ захист України, інформатика  
●​ Олег Миколайович Тхорик 
●​ фізкультура 
●​ на гумунітарних предметах  
●​ Англійська ,інформатика ,біологія 
●​ Інформатика, Захист України  
●​ Укр мова, укр літ, зарубіжна література, захист України, право 
●​ на всіх 
●​ вступ до фаху 
●​ Географія  
●​ На заняттях історії,вступ до фаху,гуманітарні предмети 
●​ Іноземна мова 
●​ Географія  
●​ Англійська  
●​ Майже на усіх  
●​ географія, математика 
●​ укр мова 
●​ географія, вступ до фаху, фізкультура  
●​ на захисті України  
●​ англійська (стахів), математика 
●​ Фізкультура 
●​ На усіх заняттях 
●​ Математика 
●​ Математика, географія, вступ до фаху 
●​ зарубіжна література, культурологія, біологія, фізкультура  
●​ англійська мова 
●​ Фізкультура і захист, завдяки Тхорику 
●​ Географія математика 
●​ Фізкультура, Математика, Англійська, Вступ до фаху  
●​ Захист України, історія 
●​ Правознавство  



●​ На усіх заняттях  
●​ Математика  
●​ Інженерна графіка  
●​ Історія, фізкультура,математика, географія 
●​ Географія  
●​ На всіх 
●​ Математика 
●​ На фізкультурі, на захисті Україні, на хімії та біології 
●​ На всіх 
●​ Захист України  
●​ фізика, українська мова, математика 
●​ Всі 
●​ Фізкультура , захист України (Тхорик) 
●​ Вступ до фаху 
●​ Історія всесвітня Сагайдак 
●​ Фізкультура  
●​ Українська мова 
●​ Хімія 
●​ майже на всіх 
●​ Географії Математика 
●​ Гідравліка,Інженерна геодезія, екологія, фізвиховання  
●​ Математика, географія, історія  
●​ Правознавство, історія, фізра,вступ до фаху 
●​ Інформатика, фізкультура, зарубіжна, захист України 
●​ Не знаю 
●​ Біологія, географія 
●​ Історія, фізкультура, хімія, біологія 
●​ Інформатика, Українська мова та література, на вступі до фаху 
●​ На всіх  
●​ Укр. Мова, інформатика  
●​ Фізкультура, захист вітчизни 
●​ Вступ по фаху, інформатика, географія, хімія, всесвітня 
●​ фізкультура, захист вітчизни 
●​ Вступ до фаху 
●​ Фізкультура  
●​ Історія  



●​ Фізкультура Зарубіжна література Культурологія Біологія Захист 
України 

●​ Правознавство,історія,вступ до фаху 
●​ Укр мова;Укр літ;Фізкультура 
●​ На українській мові 
●​ Вступ до фаху 
●​ Інформатика, Вступ до фаху, фізкультура, англійська  
●​ Інформатика,біологія, географія  
●​ географія ± 
●​ Інформатика ,біологія.географія 
●​ Інформатика 
●​ На вступі до фаху 
●​ Біологія, географія, фізкультура, вступ до фаху, культурологія 
●​ Укр. Мова; Укр. Літер; інформатика; вступ до фаху 
●​ на всіх крім фізики 
●​ Укр. Мова; Укр. Літер; інформатика; вступ до фаху 
●​ Укр. Мова; Укр. Літер; інформатика; вступ до фаху 
●​ Укр. Мова; Укр. Літер; інформатика; вступ до фаху 
●​ Вступ до фаху, українська мова, інформатика, захист України 
●​ Географія  
●​ На усіх заняттях відчувається доброзичливість  
●​ Фізкультура, інформатика, вступ до фаху, українська мова, література 

та зарубіжна 
 
З якого предмету заняття проходять для Вас найцікавіше? (назвіть 1 
предмет) (орфографію збережено) 

●​ Захист України 
●​ захист україни  
●​ все по своєму цікаве 
●​ Фіз-ра 
●​ Історія. 
●​ Англійська  
●​ історія  
●​ Всесвітня історія  
●​ Всесвітня історія  
●​ фінансова грамотність  
●​ Українська література  



●​ фізкультура 
●​ Ф-ра 
●​ Фізкультура 
●​ Екологія 
●​ Англійська мова 
●​ Фізкультура  
●​ вступ до фаху  
●​ З фізкультури 
●​ Фізкультура 
●​ Хімія 
●​ Вступ до фаху  
●​ хімія фізика 
●​ Фізкультура  
●​ Всі 
●​ Захист України  
●​ Фізкультура 
●​ Захист України  
●​ Захист україни 
●​ Захист України  
●​ Інформатика  
●​ Захист України 
●​ Захист України 
●​ Географія фізкультура  
●​ Хімія  
●​ Всесвітня історія  
●​ Екологія 
●​ Історія 
●​ інформатика 
●​ захист України 
●​ Вступ до фаху 
●​ Ніякі 
●​ Біологія, адже на практичні заняття цікаві і досліди  
●​ захист України  
●​ вступ до фаху 
●​ Фізкультура  
●​ Математика 
●​ Інформатика 



●​ Географія  
●​ Фізкультура 
●​ Українська мова  
●​ Історія  
●​ Захист України  
●​ Інформатика 
●​ Фізкультура 
●​ захист України  
●​ Вступ до фаху 
●​ захист України 
●​ Захист України  
●​ Захист України 
●​ Інформатика і фізкультура  
●​ Захист України 
●​ захист україни  
●​ Англійська 
●​ Інформатика 
●​ Захист України  
●​ хімія 
●​ вступ до фаху 
●​ Історія 
●​ Захист України  
●​ Іноземна мова  
●​ Історія 
●​ Англійська  
●​ Креслення  
●​ географія 
●​ математика 
●​ захист Вітчизни  
●​ на захисті України 
●​ англійська (стахів) 
●​ Біологія 
●​ Хімія 
●​ Математика 
●​ Математика  
●​ українська мова  
●​ англійська мова 



●​ Фізкультура 
●​ Математика  
●​ Вступ до фаху 
●​ Українська мова та література  
●​ Правознавство, історія  
●​ Фізкультура  
●​ Історія  
●​ Інженерна графіка  
●​ Географія 
●​ Історія 
●​ Фізкультура 
●​ Фізика 
●​ Інформатика 
●​ Захист України 
●​ Фізика 
●​ Захист України 
●​ математика 
●​ Фізкультура 
●​ Захист України  
●​ Вступ до фаху  
●​ Захист України 
●​ Фізкультура 
●​ Фізкультура  
●​ Історія 
●​ вступ до фаху 
●​ Правознавство 
●​ Гідравліка  
●​ Історія 
●​ Правознавство, історія, фізра,вступ до фаху 
●​ Фізкультура, захист україни 
●​ Захисту України  
●​ Фізика 
●​ Біологія 
●​ Всі цікаві 
●​ Всі предмети проходять шикарно , цікаво  
●​ Захист України  
●​ Захист вітчизни 



●​ Інформатика  
●​ захист Вітчизни 
●​ Фізкультура  
●​ Фізкультура  
●​ фізкультура 
●​ Правознавство,вступ до фаху 
●​ Фізкультура 
●​ Захист України  
●​ Фізкультура 
●​ Вступ до фаху  
●​ Біологія та інформатика 
●​ захист Вітчизни  
●​ Біологія,Історія,Зарубіжна 
●​ Всесвітня історія  
●​ Ф-ра 
●​ Фізкультура 
●​ вступ до фаху 
●​ Захист України  
●​ біологія  
●​ Захист України  
●​ Захист України  
●​ Захист України  
●​ Захист України 
●​ Географія  
●​ Макроекономіка  
●​ Географія  
●​ українська мова, захист Вітчизни 

 
На яких заняттях Вам взагалі нецікаво? 
(орфографію збережено) 

●​ Немає 
●​ БЖД, Історія 
●​ Фізика. 
●​ Фізика 
●​ фізика  
●​ Фізика  
●​ Захист України,БЖД 



●​ фізика, хімія, біологія 
●​ Фізика  
●​ фізика  
●​ Фізика 
●​ Фізика 
●​ Немає 
●​ Немає таких 
●​ Хто зна  
●​ немає таких 
●​ Громадянська освіта 
●​ Фізика  
●​ Фізика 
●​ Англійська фізика 
●​ Немає  
●​ немає 
●​ Нема таких 
●​ математика фізика хімія 
●​ Нема 
●​ Фізика і Хімія 
●​ Фізика 
●​ Таких нема 
●​ Фізика, хімія 
●​ Немає  
●​ Немає 
●​ Всесвітня історія 
●​ Математика  
●​ Історія 
●​ Не має таких  
●​ Нема таких  
●​ Фізика   
●​ фізика  
●​ математика, всесвітня історія 
●​ Фізкультура 
●​ Фізика 
●​ Немає  
●​ немає таких 
●​ фізкультура 



●​ Фізика 
●​ Зарубіжна 
●​ Фізика 
●​ Фізика 
●​ Фізика 
●​ Історія, зарубіжна 
●​ Фізика 
●​ Всесвітня історія  
●​ Фізика Хімія Математика 
●​ Фізика ,хімія,математика 
●​ Всесвітня історія  
●​ Хімія, фізика 
●​ фізика 
●​ фізика  
●​ зарубіжна література  
●​ Математика  
●​ математика 
●​ фізика  
●​ Історія  
●​ Фізика, хімія, зарубіжна 
●​ Фізика, хімія 
●​ нема 
●​ фізика 
●​ Біологія 
●​ Фізика  
●​ Основи Технічної Механіки  
●​ Біологія  
●​ Основи технічної механіки 
●​ Основи технічної механіки 
●​ фізика 
●​ фізика 
●​ фізика 
●​ по різному 
●​ вступ до фаху 
●​ Фізика  
●​ Немає таких занять  
●​ Фізкультура 



●​ Фізкультура  
●​ фізика, математика  
●​ фізика  
●​ Фізика 
●​ Фізика англійська 
●​ Фізика 
●​ Фізика, біологія 
●​ Фізика  
●​ Таких немає  
●​ Фізика  
●​ Таких нема 
●​ Фізика 
●​ Фізкультура  
●​ Немає таких занять 
●​ Географія, Українська мова 
●​ На фізиці 
●​ на усіх цікаво 
●​ БЖД 
●​ біологія, екологія, хімія  
●​ Немає таких 
●​ Математика 
●​ Хімія, біологія  
●​ Фізика 
●​ Нема 
●​ Фізика 
●​ Фізкультура 
●​ фізика математика  
●​ Інформатика 
●​ Технічна механіка  
●​ Інформатика 
●​ Фізика 
●​ Історія, математика, фізика, хімія, біологія,  
●​ Людин і світ 
●​ БЖД 
●​ Математика, защита України 
●​ Українська мова, література 
●​ Всі цікаві 



●​ Немає такого  
●​ Всі цікаві 
●​ Фізика 
●​ Хімія 
●​ фізика 
●​ Нема 
●​ Таких немає 
●​ Фізика ! 
●​ Фізика  
●​ Фізика 
●​ Фізика ,хімія, математика 
●​ Фізика, Вступ до фаху 
●​ Зарубіжна література, 
●​ відсутні 
●​ Математика 
●​ на заняттях точних наук 
●​ Хімія, математики  
●​ Фізика  
●​ Математика  
●​ Культурологія, Зарубіжна література 
●​ математика 
●​ Фізика, географія 
●​ фізика  
●​ Фізика, географія 
●​ Фізика, географія 
●​ Фізика, географія 
●​ Фізика, географія 
●​ Інформатика 
●​ Англійська  
●​ Фізиці 
●​ фізика, математика 

 
Що найбільше Вам не подобається у коледжі? 
(орфографію збережено) 

●​ Все подобається  
●​ нічого 
●​ деякі викладачі 



●​ Все подобається. 
●​ Фізика  
●​ Все подобається  
●​ Ціни в їдальні  
●​ фізика 
●​ Фізика 
●​ фізика  
●​ Фізика 
●​ Фізика 
●​ Все 
●​ Все подобається  
●​ Такого немає  
●​ пари на 9 ранку 
●​ Фізика 
●​ Фізика  
●​ Багато чого 
●​ Довга тривалість пар 
●​ Все добре  
●​ все подобається  
●​ Поки все ок 
●​ Все добре  
●​ Все добре 
●​ Одногрупники 
●​ Все подобається  
●​ Все подобається  
●​ Всьо подобається  
●​ Все подобається  
●​ Математика і фізика 
●​ Якість навчання  
●​ Що доставляють пари  
●​ Кава 
●​ дуже холодно  
●​ немає такого 
●​ Нічого 
●​ Все 
●​ Все ок 
●​  туалет 



●​ нічого, усе подобається  
●​ Мені все подобається 
●​ Фізика 
●​ Температура  
●​ Далеко від дому  
●​ Все норм 
●​ Розклад 
●​ Дуже холодно  
●​ Нічого 
●​ вчителька з української мови  
●​ Довготривалість занять 
●​ відсутність туалетного паперу  
●​ нема паперу  
●​ холодноо 
●​ Все 
●​ математика 
●​ ставлення деяких викладачів  
●​ Історія  
●​ все 
●​ холод 
●​ Куратор 
●​ Підйом в 8 ранку 
●​ Одногрупники 
●​ Ставати зранку) 
●​ Все подобається  
●​ фізика 
●​ фізика  
●​ фізика 
●​ туалети, відсутність туалетного паперу і стіни, які вимазують одяг 
●​ Все подобається 
●​ Все подобається 
●​ Все подобається  
●​ фізика  
●​ зранку вставати 
●​ Все подобається 
●​ Все подобається 
●​ Треба виживати 



●​ Відробляння нб по певних причинає 
●​ Фізика  
●​ Все подобається  
●​ Вчитель фізики  
●​ Дружня атмосфера  
●​ Колектив  
●​ Все подобається  
●​ Відсутність ліфту 
●​ Незнаю 
●​ зранку вставати🙂 
●​ Все подобається  
●​ На мою думку все добре 
●​ Пари по годині 20 
●​ Велике подвір'я, колектив 
●​ Зранку вставати 
●​ Двері 
●​ Що немає стипендії 
●​ Високий рівень навантаження.У мене є відчуття, що я постійно в 

навчанні. Я ніколи не можу просто розслабитися і відпочити. 
●​ Не знаю  
●​ Фізика 
●​ Навчання  
●​ Деякі викладачі 
●​ Умови навчання 
●​ Дуже велике навантаження інколи дають  
●​ Все подобається 
●​ Немає такого  
●​ Поки що все подобається  
●​ Фізика 
●​ Перерви, занадто велик. Викладачі занадто вимогливі, занадто багато 

дз  
●​ фізика 
●​ Все подобається  
●​ Все подобається  
●​ деякі викладачі (окремі особи) 
●​ Ліфта немає 
●​ Нема такого) 



●​ все подобається  
●​ Вбиральні(туалети) 
●​ малі перерви  
●​ Розклад перерв  
●​ Холодно 
●​ Холодно 
●​ Тут холодно, сюди далеко їхати, ( на дистанційному навчанні краще) 
●​ Черга в їдальню😅 
●​ Все подобається  

 
Ваші пропозиції щодо покращення процесу адаптації в коледжі: 
(орфографію збережено) 

●​ Не знаю 
●​ немає 
●​ давати студентам змогу перездачі на хороші оцінки 
●​ Немає ідей для пропозицій. 
●​ Немає  
●​ всьо подобається  
●​ Все чудово  
●​ Дружити зі всіма 
●​ Нема  
●​ всьо гуд 
●​ Зробити коротше пари 
●​ нема 
●​ Немає пропозицій  
●​ Немає пропозицій 
●​ Не знаю  
●​ немає 
●​ Незнаю 
●​ Немає 
●​ Треба гарячу воду  
●​ немає 
●​ Нема 
●​ Незнаю 
●​ Немає 
●​ Нема  
●​ Незнаю 



●​ Не має  
●​ Немає 
●​ Нічого 
●​ Незнаю  
●​ Немає  
●​ Бути всім щирими і справедливими. 
●​ можливо підтримка  
●​ Менше дз 
●​ Стипендію видавати всім 
●​ Все супер  
●​ немає 
●​ менше домашнього завдання  
●​ Незнаю 
●​ Нема 
●​ Не знаю 
●​ Давати змогу перездавати на кращі оцінки  
●​ незнаю 
●​ Ніяких 
●​ Не знаю 
●​ робити більше заходів  
●​ йти трохи на уступки студентам, давати змогу виправляти оцінки на 

вищі  
●​ Ну все дуже на високому рівні 
●​ Все супер 
●​ більше вільного часу  
●​ Давати змогу перездавати оцінки 
●​ всім стипендію 
●​ Не знаю, мене все влаштовує 
●​ все файно є 
●​ Немає 
●​ Більше вільного часу 
●​ Головне не переживати 
●​ Немає  
●​ додати більше гумору 
●​ не знаю  
●​ фізика 



●​ все влаштовує, пропозицій щодо покращення процесу адаптації в 
коледжі немає 

●​ поставити туалетний папір і зробити нормальні туалети і стіни, які 
не вимазують одяг 

●​ просто вірити у себе  
●​ Частіше збиратись студентам з викладачами на цікаві заходи 💗 
●​ Не знаю  
●​ Все добре 
●​ Нічого  
●​ коротші пари 
●​ більше масових зборів 
●​ Немає 
●​ Пропозиції відсутні 
●​ Незнаю 
●​ Привітне спілкування 
●​ Пропозицій немає  
●​ Не знаю  
●​ Мене все задовольняє  
●​ Немає ніяких покращенні. Все добре 
●​ Нема 
●​ Нема пропозиції 
●​ усе круто 
●​ тяжко сказати  
●​ Немає пропозицій 
●​ Зменшити тривалість пар 
●​ Нові компи 
●​ Незнаю 
●​ Розробка програми адаптації для першокурсників, яка включає в 

себе ознайомлення з коледжем, навички успішного навчання та 
спілкування з викладачами та однокурсниками. Залучення 
студентів-старшокурсників до процесу адаптації. Створення 
дружнього і привітного середовища в коледжі. 

●​ Екскурсії з групами  
●​ Зробіть гуляш дешевше 
●​ Виставляти хороші оцінки для заохочення 
●​ Ніяких 
●​ Надати опалення, провести бесіду з викладачами 



●​ в цілому, все ок 
●​ Провести на кожному предметі пару, коли всі кажуть, що їх 

влаштовує, а що ні, викладачі в тому числі 
●​ Окремі пари з психологом на цю тему 
●​ Немає  
●​ Не знаю  
●​ Нема 
●​ відмінити фізику 
●​ Немає 
●​ Немає 
●​ Фізика  
●​ Більше соціальних взаємодій  
●​ Покласти у туалет туалетний папір 
●​ Не знаю 
●​ Незнаю 
●​ Покращення вбиральні 
●​ менше домашнього  
●​ Немає ніяких пропозицій 
●​ Більше практики  
●​ Хотілося б дистанційного навчання з листопада тому, що на дворі 

холодно. 
●​ зменшити обсяг д/з 
●​ Не знаю  
●​ немає 
●​ Не знаю  
●​ Проводжання додаткових лекцій з психологом 
●​ Переходити на дистанційне навчання  
●​ Залучення перших курсів до різних цікавих заходів, поїзди з групою, 

екскурсії  
●​ Більше часу на відпочинок і туалетний папір в туалетах 
●​ чудовий коледж 

 
Проаналізувавши відповіді дані респондентами, першочергово 

хочеться виділити високий показник задоволеності студентів якістю 
навчання в коледжі - це понад 84%. Питання “Чи об’єктивно, на Вашу 
думку, викладачі оцінюють виконані роботи” 57,1% опитаних відповіли 
“Так”, досить велика кількість студентів відповіли “ні” або “не всі”, для 



вирішення цієї ситуації викладачам рекомендовано додатково провести 
роз’яснювальну роботу, щодо критеріїв оцінювання виконаних робіт. 

На питання, щодо булінгу з боку одногрупників чи старшокурсників, 
8,7% респондентів дали позитивну відповідь, що потребує додаткового 
опрацювання. Практичному психологу коледжу рекомендовано провести 
додатковий моніторинг, щодо ситуації з булінгом у коледжі для здобувачів 
освіти всіх курсів та освітньо-професійних програм.  

Переважна більшість здобувачів освіти на запитання “Чи були 
проблеми у спілкуванні” з кураторами, працівниками коледжу, гуртожитку 
та іншими учасниками освітнього процесу відповіли - “Ні”. Також не може 
не тішити те, що 87,7% опитаних вказали, що у їхніх академічних групах 
склалися доброзичливі відносини, а також 88% відповіли, що куратор 
приділяє достатньо уваги студентам групи. 

Можливість саморозвитку у коледжі відмітили 73% опитаних здобувачі 
освіти. На питання “Чи задоволені Ви тим, що стали студентом нашого 
коледжу?” понад 86% однозначно відповіли “Так”, також були розгорнуті 
відповіді: мабуть так; частково; 50/50; ще не знаю і т.п., і лише 6% 
відповіли “Ні”. 

Наявність змістовних відповідей на відкриті питання є додатковим 
підтвердженням того, що студенти першокурсники які взяли участь у 
опитуванні  мали чітко окреслену думку, позитивну чи негативну, й 
прагнули  довести її до адміністрації шляхом відкритих відповідей. 
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